

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Prijedlog Plana upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem Splitsko-dalmatinske županije
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Splitsko-dalmatinska županija Upravni odjel za turizam i pomorstvo
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Obalna područja svugdje u svijetu spadaju u najnaseljenija i razvojno najatraktivnija i najvrjednija područja. Splitsko-dalmatinska županija tu nije izuzetak. U njenom obalnom području, koje okvirno obuhvaća prostor 32 obalne i otočne jedinice lokalne samouprave i čini 41 % kopnene i 100 % morske površine županije, živi 80% njenih stanovnika i odvija se 90% gospodarskih aktivnosti, uključujući i 99% turističkih aktivnosti. Jedno od najatraktivnijih obalnih područja na svijetu, koje posjećuje preko 3,5 milijuna turista godišnje, s bogatom kulturnom baštinom, još uvijek u velikoj mjeri očuvanom prirodom i okolišem, lukama koje je povezuju s cijelim svijetom, čistim morem, blagom klimom, neupitno je ključni razvojni resurs Splitsko-dalmatinske županije.</p> <p>Svjesna s jedne strane brojnih postojećih i dolazećih izazova, a s druge strane mogućnosti za unapređenje upravljanja razvojnim procesima u svom obalnom području u smjeru održivosti, veće otpornosti i učinkovitosti u korištenju raspoloživih prirodnih i ljudskih resursa, uključujući i mogućnosti koje pružaju EU fondovi raspoloživi u narednom razdoblju, Splitsko-dalmatinska županija je inicirala izradu svog Obalnog plana (ili punim nazivom Plana upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem Splitsko-dalmatinske županije), kao studijsko-planskog dokumenta čija je zadaća informirati donosioce razvojnih odluka i sve dionike razvoja u obalnom područja o stanju, postojećim izazovima, predstojećim rizicima i preporučenim upravljačkim i razvojnim smjerovima i praksama.</p> <p>Radi se o tzv. indikativnom planskom dokumentu, koji sam po sebi nema direktnu naredbodavnu snagu, ali ima široku slobodu da sveobuhvatno analizira stanje i trendove, te zadaću da prepozna prioritetna problemska područja, detaljno ih analizira i da preporuke i smjernice koje će se potom ugrađivati u sustav obvezujućih integralnih i sektorskih strateških akata, a u mjeri u kojoj dionici prepoznaju njihovu korisnost, slijedit će se u svakodnevnoj praksi upravljanja obalnim područjem i prije njihovog usvajanja kao obvezujućih. U tom smislu, izrađeni Plan nije zamjena brojnim zakonom propisanim planskim dokumentima kojima se utvrđuju strategije i aktivnosti upravljanja raznim aspektima života i razvoja u obalnom području, već nadopuna postojećem planskom okviru, s fokusom na prioritetna problemska područja i razvojne izazove koji njime trenutno nisu na zadovoljavajući način prepoznati i adresirani.</p> <p>Obalni plan opsežan je dokument, ali je strukturiran na način koji će nadamo se omogućiti njegovo lakše i češće korištenje od što šireg kruga dionika, naročito onih koji su u poziciji da vode, koordiniraju ili sudjeluju u pripremi planova i donošenju razvojnih odluka. Dokument uključuje i tzv. Sažetak za provoditelje, u kojem se najsazetije moguće pojašnjava kontekst izrade Plana, njegova svrha, u njemu obrađena odabrana prioritetna problemska područja, te daje sažetak Akcijskog plana za provedbu smjernica i prijedloga danih u Planu u predstojećem periodu.</p> <p>Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću važan je korak u dovršavanju Plana, uspostavi dijaloga i izgradnji partnerskih i suradničkih odnosa nužnih za uspješnu provedbu Planom predlaganih rješenja. Savjetovanje je ujedno i prvi korak u poticanju dublje i šire diskusije o važnim razvojnim temama koje su u planu predstavljene, diskusije koja će se nastaviti i nakon njegovog usvajanja, te tako planu, kroz proces prilagodljivog planiranja i upravljanja, osigurati trajnu aktualnost u formi "živog dokumenta".</p> <p>Izazovi su brojni, teme nisu jednostavne, svijet se ubrzava i vremena za udublivanje je sve manje, ali vrijedi se potruditi, jer odlukama koje donosimo danas oblikujemo naše sutra, i zato je važno da te odluke budu što informiranije, dalekovidnije, promišljenije i mudrije.</p>
Datum dokumenta	lipanj 2021.

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>DA / službena internetska stranica Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr</p> <p>Savjetovanje je trajalo je od 6. svibnja do 6. lipnja 2021. na službenoj web stranici: www.dalmacija.hr</p> <p>- 30 dana</p> <p>/////</p>	
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Marin Perčić 2. Ana Mikačić, samostalna nadzornica za osposobljavanje u sustavu CZ, MUP - Ravnateljstvo civilne zaštite - Regionalni nastavni centar Split 	
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Sve primjedbe su u potpunosti prihvaćene i uvažene kroz izmjene i dopune u tekstu dokumenta.</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime: Matea Dorčić</p>	<p>Datum: 01 srpnja 2021.</p>